Osoby, ktore przestaty i miaty dobrze otrzymaty plusy i ocene.

Jesli masz Zle lub nie zrobiles to wpisz rozwigzania do zeszytu.

Rozwigzania zadan z 16.04 (czwartek)
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a) 10% liczby x (4%
liczba 0 10% wigksza od x X+ OAxX =4d
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b) 20% liczby x (A%
liczba 0 20% wieksza od x | W x O L X =41
liczba 0 20% mniejsza od x . % ~ 2/ =08«
¢) 40% liczby x ()4
liczba 0 40% wicksza od x Xt OQYs/=14¥X
liczba 0 40% mniejsza od x % —~ QY =06¥
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X — liczba punktdw zdobytych w pleraszym meczy
X-00x=09% — Hezba punkidw zdobyvtych w drugim meczu
ArDdx = 1,3x — liczha punktow zéobvtvell w trzecls mecry
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Liczba punktow zdobyiych w peerwsaym meczu: o2l)
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Liczba punktow zdobytych w trzeam mecaw . 6
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x — masa plecaka Macks tw kg)

(L1 — masa plecaka Mateusza ow kg)

Masa plecaka Macka: 5, 0) kg
Masa plecaka Mateusza: 9,9 kg .. ...
odpowiedz: Ticsab. Hadka Ay,
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% — dlugest ramicnta (w cm)
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